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Деловало је да смо таман почели да правимо друштвени консензус (колико год тихо
било) да псовање мајке ипак није у реду, није пристојно и да не би требало да буде део
јавног дискурса - јер како би изгледало друштво у коме не разговарате аргументима, већ
псујете очеве, мајке, браће, сестру и децу, како хоћете, кад год стигнете, с ким год да се
не слажете, наводи се у отвореном писму премијерке Ане Брнабић.
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Отворено писмо преносимо у целости:

  

Деловало је да ћемо се, макар око овога, договорити и да ћемо заједно повући ову
црвену линију. Деловало је да се чак и Бодрожић мало нелагодно осећао због
релативизације Видојковићевог "просвећеног" наступа и покушавао да објасни шта је, у
ствари, мислио под бенигном поп-културом подкаста у којој је псовање, јел'те
дозвољено, оправдано и "кул".

  

Кад, не лези враже, угледна професорка, боркиња за европске вредности и
демократско, либерано друштво, управо у том тренутку завапи и "спаси душу":
Видојковић је више него у праву, Видојковић је храбри портпарол свих из грађанске
елите. Он је њихов гласноговорник! Марко Видојковић - и нико до њега. Јер само се он
сетио да сочно опсује мајку Вучићу и тиме, у оштрој конкуренцији, у очима професорке
Водинелић, буде именован за портпарола "тог дела грађанства које псује председника",
како професорка наводи.

  

Тако је професорка Водинелић сама вратила самозвану елиту на фабричка подешавања
- кад немаш аргументе, а немаш ни идеје, кад немаш план, а ни визију, кад критикујеш, а
не знаш ни шта би да предложиш - а ти куни, пљуј, псуј.

  

Но, и ту је слога „елите“ била кратког даха. Лутовац је иницијално био задовољан
Видојковићем, али је накнадно, након што га је професорка Водинелић именовала за
гласноговорника грађанства које псује председника, ипак преломио и одлучио да је
Видојковић мало „остао недоречен“ (другим речима – умерен) када је опсовао мајку
Вучићу. Ту је Лутовац своје ставове сада приближио са странком Вука Јеремића чији
симпатизери и чланови позивају да се прошири опсег псовки како би се, поред мајке,
укључио и отац и сви по списку.

  

За неверовати је, али из перспективе коју су направили грађанска елита и политичари
које подржавају, Марко Видојковић одједном испаде идеалан кандидат за председника
– елоквентан, умерен, културни посленик.

  

 2 / 3



Информер: Отворено писмо Ане Брнабић – „Марко Видојковић као идеалан опозициони кандидат за председника Србије!“
понедељак, 27 септембар 2021 17:44

И да знате да и мени сада дође да опсујем све оне који се упиру да такво понашање
легитимизују и одомаће на нашој политичкој и свакој другој сцени.

  

Међутим, нећу - и нећу никада, јер мени Видојковић није гласноговорник и ја верујем у
другачије друштво и другачије вредности, јер ја сам "сендвичар", а ви сте "елита".

  

Вама остављам да псујете, како професорка Водинелић прелепо каже: "много,
колоритно, густиозно и јавно". Такви самонабеђени какви сте.

  

На крају, да обавестим професорку како тече поступак у случају претњи које су путем
друштвене мреже Инстаграм упућене пре неког времена њеном гласноговорнику Марку
Видојковићу – и тиме покажем како заиста ради правна држава и институције (уместо
да седну и псују мајку оном ко је упутио претње, што је начин како су се „обрачунавали“
са нападачима на новинаре у време када су „њени“ били на власти – с тим што им нису
ни псовали мајку, већ су само седели и нису радили ништа).

  

За њену информацију и свих заинтересованих (а који су то могли да чују или прочитају и
након састанака Радне групе за безбедност и заштиту новинара, само да их је
занимало), све институције Републике Србије су урадиле све што су биле у могућности
да се пронађе лице које је претило Видојковићу. Републичко јавно тужилаштво (РЈТ) је
одмах покренуло поступак. Припадници Министарства унутрашњих послова (МУП),
Одељења за сузбијање високотехнолошког криминала, по захтеву Посебног тужилаштва
за борбу против високотехнолошког криминала Вишег јавног тужилаштва у Београду
извршили су провере Инстаграм профила са којег су упућене претње новинару портала
Нова С Марку Видојковићу. Проверама је утврђено да је истом приступано са ИП адресе
које припадају телекомуникационим оператерима из Аустрије, као и број телефона којим
је регистрован наведени профил који такође припада аустријском оператеру мобилне
телефоније. РЈТ је у сарадњи са надлежним органима Аустрије, идентификовало особу
са иницијалима М.Н. као осумњичену, а која живи у Бечу. РЈТ је по хитном поступку,
преко Министарства правде, послало замолницу аустријским надлежним органима за
спровођење истражних радњи. У овом тренутку чекамо надлежне органе те земље да
преузму даље поступање.

  

(Информер)
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